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COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD  

PERIODO ANUAL DE SESIONES 2022-2023 

ACTA  QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

(SESIÓN PRESENCIAL Y VIRTUAL) 

MARTES, 28 DE FEBRERO  2023 

Inicio de la sesión 

 

Buenos días señores congresistas: 

En Lima, siendo las 14 horas, con 07  minutos, del martes 28 de febrero de 

2023, encontrándonos en sesión semipresencial en la sala  4 - “Martha 

Hildebrandt Pérez Treviño” (Edificio Víctor Raúl Haya de la Torre )  y virtual a 

través del programa Microsoft TEAMS, se va a verificar el quórum, por favor, 

Señor Secretario Técnico pasar lista. 

 

Secretario Técnico:  Muy buenas tardes señor presidente, señores  

congresistas. 

 

Lista de asistencia  

 

Congresistas: Kamiche Morante Luis Roberto, Saavedra Casternoque Hitler , 

Jáuregui MartÍnez de Aguayo Maria de los Milagros Jackeline, Alcarraz Agüero 

Yorel Kira, Infantes Castañeda Mery Eliana, Ramírez García Tania Estefany, 

Chacón Trujillo Nilza Merly, Portalatino Ávalos Kelly Roxana, Portero López Hilda 

Marleny, Vásquez Vela Lucinda y Ugarte Mamani Jhakeline Katy  Miembros 

titulares (11)  

 

Se pasó lista a los congresistas miembros accesitarios.  

 

Licencia del congresista Abel augusto Reyes Cam, OFICIO N°123 –2022-

2023/AARC solicitarle la licencia para la quinta sesión extraordinaria de la 

comisión de su presidencia, convocada para el día martes 28 de febrero de 2023, 
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debido a que el congresista se encuentra cumpliendo funciones inherentes a su 

función parlamentaria, por lo que se solicita la visación del presente, de 

conforormidad con el Acuerdo de Mesa N°044- 2004- 2005/MESA-CR. 

 

Licencia del congresista Sànchez Palomino Roberto Helbert. OFICIO N° 145 

- 2023-DC-RHSP/CR,  Me dirijo a usted con la finalidad de comunicarle que no 

he podido asistir a la Quinta Sesión Extraordinaria de 28 de febrero del presente, 

dado que me encontraba en reuniones de representación, motivo por el cual 

solicito se me otorgue la licencia respectiva. 

 

Licencia de la congresista Olivos Martínez leslie Vivian OFICIO N° 769 - 

2022-2023-LVOM-CR. Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo 

cordialmente, y a la vez, solicitar Licencia por no poder participar de la Cuarta 

Sesión Extraordinaria de la Comisión de Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad, programado para el día martes 28 de febrero del presente, a las 

14:00 horas, debido a temas personales. 

Secretario Técnico: señor presidente, contando con el quórum con 11 

miembros titulares y 3 licencias. le doy pase señor presidente, adelante. 

 

Presidente .- contando con el quórum de reglamento, damos inicio a la quinta 

sesión extraordinaria de la comisión de inclusión social y personas con 

discapacidad 

Presidente: gracias señor secretario , pasamos a la aprobación del acta.  

 

I. Aprobación del Acta. 

Aprobación del acta de la décima quinta sesión ordinaria de la comisión de 

inclusión social y personas con discapacidad, realizada el martes 14 de febrero 

de 2022 y aprobado con la dispensa de trámite del acta. 

Si no hay observaciones se procede a votar, Señor Secretario. 

 

Secretario Técnico: Conforme Señor Presidente: 
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Votación Nominal Aprobación del Acta  

 

Congresistas: Kamiche Morante Luis Roberto, Saavedra Casternoque Hitler , 

Jáuregui MartÍnez de Aguayo Maria de los Milagros Jackeline, Alcarraz Agüero 

Yorel Kira, Infantes Castañeda Mery Eliana, Ramírez García Tania Estefany, 

Chacón Trujillo Nilza Merly, Portalatino Ávalos Kelly Roxana, Portero López Hilda 

Marleny, Vásquez Vela Lucinda y Ugarte Mamani Jhakeline Katy  Miembros 

titulares (11)  

 

Secretario Técnico: señor presidente, el acta ha sido aprobada por unanimidad 

con 11 votos a favor. En contra cero, abstención cero. Adelante señor presidente. 

 

Contando con el quórum de reglamento, damos inicio a la quinta sesión 

extraordinaria de la comisión de inclusión social y personas con discapacidad. 

Presidente: Gracias señor secretario técnico. 

Señores congresistas, damos cuenta que, como parte de la AGENDA para la 

presente sesión, se remitió a sus correspondientes correos electrónicos la 

citación, agenda, acta de la décima quinta sesión ordinaria (14-02-23), de la 

comisión de inclusión social y personas con discapacidad, y aprobado con la 

dispensa de trámite del acta. 

 

Pasamos a la estación Orden del Día: 

 

Orden del Día 

Estimados colegas en la décima quinta sesión realizada el martes 14-02-2023 

se votó aprobando la conformación de los grupos de trabajo. 

 

secretario técnico de lectura a los 2 oficios de las señoras congresistas donde 

indican que conformarán al grupo de trabajo  para el seguimiento a programas 

sociales. 

Oficio Nª569-2022-2023/MEIC-CR   (congresista Infantes Castañeda Mery) 
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OFICIO N 568 - 2022-2023/MEIC-CR  

Señor Congresista  

LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE 

Presidente de la Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad del 

Congreso de la República  

Presente. –  

Asunto: Formaliza Pedido De mi especial consideración:  

Me dirijo a usted para expresarle mis cordiales saludos y, a la vez, formalizar el 

pedido formulado en la Décima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión llevada 

a cabo el 14/02/2023, esto es, que se sirva considerar a la suscrita como 

miembro integrante del Grupo de Trabajo “Para el seguimiento a Programas 

Sociales” de la Comisión Ordinaria que usted preside.  

Precisa indicar, que el referido Grupo de Trabajo, cuyo coordinador es vuestra 

persona aún no completa el número de integrantes mínimo; por lo que, mi 

incorporación resulta oportuna. 

Agradeciendo por anticipado lo solicitado, hago propicia la oportunidad para 

reiterarle las muestras de mi mayor consideración y estima personal. 

Atentamente, 

congresista Infantes Castañeda Mery 

Oficio N° 057-2021-2026-DC-HMPL  ( Congresista Hilda Portero López) 

Lima, 15 de febrero de 2023  

Oficio N° 057-2021-2026-DC-HMPL  

Señor:  

LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE  

Presidente Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad  

Presente. –  

Asunto: Solicito integrar el Grupo de trabajo para el seguimiento a programas 

sociales. De mi especial consideración:  
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Tengo el agrado de dirigirme a usted, para expresar mi cordial saludo y al mismo 

tiempo; que habiéndose desarrollado el 14 de febrero de 2023 la décimo quinta 

sesión ordinaria de la Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad 

en la que determino su Presidencia de la comisión crear el Grupo de trabajo para 

el seguimiento a programas sociales.  

Al respecto, solicito a su Despacho integrar dicho grupo de trabajo para el 

seguimiento a los programas sociales que viene ejecutando el Ejecutivo a través 

de los diversos Ministerios a efecto de evaluar el cumplimiento de las políticas 

públicas en favor de las personas vulnerables del país.  

Agradeciendo la atención a la presente, hago propicia la oportunidad para 

expresarle los sentimientos de mi especial consideración y estima personal.  

Atentamente, 

Congresista Hilda Portero López 

PRESIDENTE.- En consecuencia queda  instalada el   

 

GRUPO DE TRABAJO PARA EL SEGUIMIENTO A PROGRAMAS SOCIALES 
 

INTEGRANTES 

Kamiche Morante, Luis Roberto Coordinador 

Portero López Hilda Marleny Integrante 

Infantes Castañeda Mery Eliana Integrante 

 
Se les citará estimadas congresistas en los próximos días, para definir el plan de 
trabajo que cumpliremos. 
 
Si algún congresista desea intervenir, les agradeceré solicitar el uso de la palabra 
únicamente a través del chat de Microsoft 
  
SIGUIENTE PUNTO: 
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CONFORMACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO 
NORMATIVO DE LA MEJORA DE CONDICIONES DE VIDA DE LAS PERSONAS 
CON DISCAPACIDAD 

 

Portalatino Ávalos, Kelly Roxana Coordinadora 

 Integrante 

 Integrante 

 

Estimados congresistas se les solicita por favor integrar el  

grupo de trabajo bajo la coordinación de la CONGRESISTA Kelly Portalatino 

Avalos. 

Si algún congresista desea intervenir, les agradeceré solicitar el uso de la palabra 

únicamente a través del chat de Microsoft  

En consecuencia queda integrada el mencionado grupo de trabajo que instalará 

en la fecha y día muchas gracias. 

 

Presidente. 

Hasta este punto de la sesión, pido dispensa del trámite de aprobación del acta 

para ejecutar lo acordado en la presente sesión  

Votacion nominal secretario técnico 

Secretario técnico, muy bien señor presidente se pasa lista  

Congresistas: Kamiche Morante Luis Roberto, Saavedra Casternoque Hitler , 

Jáuregui MartÍnez de Aguayo Maria de los Milagros Jackeline, Alcarraz Agüero 

Yorel Kira, Infantes Castañeda Mery Eliana, Ramírez García Tania Estefany, 

Chacón Trujillo Nilza Merly, Portalatino Ávalos Kelly Roxana, Portero López Hilda  
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Marleny, Vásquez Vela Lucinda y Ugarte Mamani Jhakeline Katy  Miembros 

titulares (11)  

Secretario técnico: La dispensa del trámite de aprobación del acta para ejecutar 

lo acordado en la presente sesión ha sido aprobada por unanimidad, señor 

presidente, a favor 11 votos, en abstención cero y en contra cero. 

 

Presidente. 

Si no hay más intervenciones, señores congresistas y no habiendo más temas que 

tratar, se levanta la sesión, siendo las 14 horas, con 26 minutos. 

 

Lima, martes 28 de  febrero del 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Por disposición de la Presidencia, la transcripción de la versión magnetofónica de la Sesión de la 

Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad, del periodo anual de sesiones 2022-2023, 

forma parte de la presente Acta. 


